ANNEXE 2


STAGE DE REUSSITE– AVRIL 2020
NOTE TECHNIQUE

· Période : du 14 au 17 avril 2020
· 4 jours concernés : mardi – mercredi – jeudi – vendredi, de 9h00 à 12h00

· Durée du stage : 12h pour la semaine (3h x 4). 

· Publics concernés : Elèves de CM1 et CM2 (prioritairement) présentant des lacunes importantes en français et en mathématiques ayant fait l’objet, par le maître, d’une proposition de participation au stage auprès de leurs parents (ou détenteurs de l’autorité parentale). L’accord de ces derniers doit donc être impérativement recueilli.
      L’IEN de la circonscription formulera son avis.

· Organisation de l’action :
· La participation à ce stage est potentiellement possible pour l’ensemble des élèves de CM1-CM2 en grande difficulté. Tous les maîtres de CM1 et CM2, les directrices et directeurs d’écoles auront donc, le cas échéant, à identifier les élèves qui participeront éventuellement à ce stage. L’organisation précise de l’action sera faite ultérieurement.

· Travaux en petits groupes de 5 à 6 élèves (maximum). Le dépassement de 6 élèves ne peut être qu’exceptionnel. Si dès la première journée de stage, seuls deux élèves sont présents, le stage prendra fin le jour même à 12h, après vérification des désistements des autres élèves auprès des familles concernées. 
                          Tout stage maintenu malgré cette consigne ne sera pas rémunéré au-delà de la 

                          première matinée.
· Liaison maître de l’élève et maître assurant le stage : afin de répondre au mieux aux besoins de l’élève, la fiche de liaison proposée pour les CM1 ou pour les CM2, devra être complétée (recto/verso) et transmise entre les différents partenaires mentionnés avant le début du stage. 
Afin que l'aide apportée à chaque élève durant le stage s'inscrive dans la continuité pédagogique de l'année et s'ajuste au mieux à ses besoins, l'enseignant encadrant le stage doit pouvoir bénéficier d'un bilan des compétences de l'élève concerné, notamment au travers d'une extraction du livret scolaire unique du CP à la classe de troisième.

· Lieu : locaux scolaires choisis par l’IEN au regard des besoins de sa circonscription. L’accord du maire de la commune sera recueilli.
· Suivi des présences : par tenue d’un registre spécifique signé par le maître qui encadre les stages. Les directeurs des écoles dans lesquelles ont été réalisés les stages de réussite signeront et enverront les fiches complétées par les maîtres concernés pour le lundi 4 mai 2020 à leur IEN de circonscription.
· Evaluation : une évaluation des progrès de l’élève sera réalisée à la fin du stage puis communiquée à la famille et à l’enseignant de la classe.
DSDEN Somme                                                                                                     Année scolaire 2019/2020

